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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

Ata da 54ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da Décima 

Nona Legislatura, realizada a 29 de Setembro de 2021. 

Presidente: Excelentíssimo Senhor Vereador Klaus Araújo. 

Secretários: Excelentíssimos Senhores Vereadores Luciano 

Nascimento e Robson Carvalho. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e 

um, na Sala das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na 

Rua Jundiaí número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, 

precisamente às quatorze horas, sob a Presidência do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Klaus Araújo e Secretariada pelos Excelentíssimos 

Senhores Vereadores Luciano Nascimento e Robson Carvalho, 

reúne-se a Câmara Municipal de Natal. Comparecem à sessão e 

assinam o livro de presença os Senhores Vereadores: Ana Paula, 

Bispo Francisco de Assis,  Camila Araújo, Chagas Catarino, 

Divaneide Basílio, Eribaldo Medeiros, Herberth Sena,  Hermes 

Câmara, Klaus Araújo, Kleber Fernandes, Luciano Nascimento, 

Margarete Régia,  Milklei Leite, Nina Souza, Nivaldo Bacurau, 

Paulinho Freire, Pedro Gorki, Preto Aquino, Professor Robério 

Paulino, Raniere Barbosa, Robson Carvalho e Tércio Tinôco. 

Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente declara aberta a presente sessão . PEQUENO 

EXPEDINETE; Primeiro Orador Vereador ERIBALDO MEDEIROS 

Ao fazer uso da tribuna cumprimentou todos que estavam presentes na sessão 

ordinária, os telespectadores da TV Câmara e os vereadores. Comunicou que seu 

mandato esteve visitando a Praça do Pôr-do-sol, localizada no Canto do 

Mangue, onde ele implantou mais um ponto de internet banda larga para 

beneficiar todos que frequentam àquele espaço e os que ali trabalham. Disse que 

criou a primeira internet em Natal e mesmo antes de ser vereador implantou a 

internet em quatro bairros desta Cidade e isso muito lhe orgulha e vai ficar na 

história, um cidadão comum implantar a primeira internet numa praça. Esse 

benefício traz inclusão social e muitas vezes, os pais de família não podem pagar 

uma internet para os filhos pesquisarem trabalhos escolares e interagir com o 

mundo, mas se for à praça onde a internet está implantada, vai conseguir realizar 

as atividades. Seu mandato já colocou internet nos Bairros Rocas, Brasília 

Teimosa e Praia do Meio, além de ter conseguido junto à SEMSUR a 
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revitalização das praças daquelas localidades. Agora fez um apelo ao secretário 

Irapoã Nóbrega para realizar a reforma da Praça do Pôr-do-sol, que está 

deteriorada e assim trazer uma melhor qualidade de vida à comunidade. 

Segundo Orador Vereador ROBÉRIO PAULINO ao ocupar a Tribuna, 

agradeceu ao presidente da sessão, saudou a todos, com ênfase aos essenciais ao 

funcionamento da Casa Legislativa. Abordou acerca de assuntos nacionais, 

dentre os quais, dar maior ênfase às temáticas envolvendo o Chefe do Executivo 

Nacional, Presidente Jair Messias Bolsonaro. Destacou o caso de assunto 

nacional da empresa “Prevent Senior”, onde o mesmo, detalhou que a referida 

empresa serve para “mentir e matar pessoas”, e que complementou que a 

referida abordou a utilização/conclamação para uso de medicamentos sem 

eficácia comprovada contra o COVID-19, como a Ivermectina, Cloroquina e 

ozônio injetável, especificou. Trouxe também o dado de que tais métodos, 

causaram inúmeras mortes e pioras clínicas de quadros… Revelou também que 

houve uma montagem de gabinete paralelo, junto com a referida empresa já 

citada, para a adoção de experimentos em vítimas da pandemia em questão e 

sem qualquer critério científico. Destacou também que fugiu e muito, do que o 

parlamentar evidencia na Universidade Federal. Afirmou que tal atitude da 

empresa em questão e de todos os envolvidos, foi de brincar com a vida da 

população, ao qual apontou também que houve a omissão de laudos causas 

mortis, e ocultação de uso de tais tratamentos sem eficácia por parte desse 

“esquema” montado. Definiu também como uma experiência macabra, ao qual 

trouxe um exemplo do ilustre empresário brasileiro Luciano Hang (58) 

(fundador da Havan S.A.), onde o parlamentar revelou que o referido “entregou” 

a mãe para esses tratamentos e experimentos sem eficácia - onde destacou e 

emitiu nota de repúdio a tais atos, como a injeção de ozônio, na indefesa 

senhora, onde a mesma veio a óbito e com ocultação da causa pelos mesmos, 

complementou. Destacou a crítica ao lockdown, feita por muitos participantes 

desse atual governo federal e explicitada pelo Presidente Bolsonaro, onde 

destacou que tal ato, foi o responsável pela perda de mais de seiscentas mil 

vidas. Repudiou o fato do Presidente Jair Bolsonaro ser o único não vacinado 

em uma reunião da Assembleia Geral da ONU. Novamente repudiou a junção da 

empresa já citada e o gabinete do Executivo Nacional, para com a incorporação 

de tais métodos sem comprovação científica, como recomendações do 

Ministério da Saúde. Comentou acerca da recomendação do Prefeito Álvaro 

Dias sobre a utilização do medicamento Ivermectina, ao qual repudiou de tal 

forma também. Destacou que sentiu a falta da bancada independente, na visita 

pela manhã do Prefeito de Natal e entrega pelo mesmo, do Plano Direto ao 

Legislativo Municipal. Voltou a repudiar novamente os atos já citados pelo 

Presidente Bolsonaro, onde registrou novamente sua indignação e tristeza, com 

relação a essas matérias de interesse nacional.Externou esperança em saída 

dessa situação pandêmica, com auxílio das vacinas e da ciência. Onde também 

salientou alívio, ao qual apontou o declínio nas pesquisas, do Presidente Jair 

Messias Bolsonaro, com a comparação de que o mesmo perderia até para um 
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boneco, num cenário de segundo turno. Expressou esperança em julgamento 

para com o mesmo (Bolsonaro), por seus crimes já evidenciados. Finalizou;  

Terceiro Orador Vereador LUCIANO NASCIMENTO Em seu discurso 

cumprimentou todos que estavam lhe assistindo e os edis presentes. A seguir fez 

uma prestação de contas do seu trabalho, dizendo que faz essa prestação todo 

final de mês, através de lives, do facebook e do instagram, mostrando ao cidadão 

natalense tudo o que o seu mandato vem desenvolvendo e as matérias que vem 

apresentando como Projetos de Lei, requerimentos, as visitas com os secretários, 

considerando que o vereador tem o papel de fiscalizar o Executivo, além de 

legislar. Sempre disse que iria chegar aqui nesta Câmara de forma mista, um edil 

atuante que debateria grandes temas e é muito assíduo às sessões. Disse que 

participa de três comissões nesta Casa: Saúde, Turismo e Esporte e não tem 

nenhuma falta nas reuniões. Está presidindo a Comissão de Esporte e Qualidade 

de vida com muito prazer, destacando que o vereador tem suas limitações e ele 

sai cedo de casa e volta tarde. No dia em que se machucou no joelho, o médico 

lhe deu um atestado de cinco dias, mas mesmo assim veio trabalhar, pois está 

em uma missão aqui. Convidou o cidadão natalense a acompanhar as atividades 

do seu mandato através das redes sociais, considerando que as comunidades 

necessitam muito do seu trabalho e esta Câmara se confunde cada vez mais com 

a Casa do Povo porque vem sendo representada por vereadores oriundos das 

camadas populares e dos bairros que mais necessitam da presença do poder 

público. Está muito feliz e faz um trabalho fiscalizador que realmente atende a 

necessidade popular, mas não esquece suas origens, a Zona Oeste de Natal e 

todas as Zonas desta Cidade. No último domingo seu mandato teve a honra de 

inaugurar um espaço comunitário, com recursos próprios, na Comunidade do 

Salgado, Bairro Bom Pastor, para desenvolver diversas ações sociais, o sopão 

solidário, esportes, cursos de formação e tirar os jovens das drogas através da 

educação, salientando que muitas vezes eles enveredam no caminho do crime 

por falta de oportunidades. A inauguração foi com um café da manhã, dezenas 

de cortes de cabelo, agradecendo aos parceiros e voluntários, a sua esposa que é 

enfermeira e fez um trabalho na sua área. Disse que a Comunidade do Salgado 

tem agora um representante que sempre está presente ali e não vai só atrás de 

voto. É uma comunidade construída às margens da maré e precisa grandemente 

da presença do poder público, onde ele já convivia há mais de vinte anos e se 

comprometeu que iria fazer um trabalho social. Participou nessa segunda-feira 

da reunião da Comissão de Saúde, que desenvolve suas atividades alternadas, ou 

seja, uma segunda-feira a reunião acontece em plenário e na outra, é uma visita 

„in loco‟ às unidades de saúde, hospitais e em onde houver necessidade, 

deixando de lado a política e fiscalizando para que a população tenha uma 

melhor assistência. Nesta segunda-feira visitaram as unidades de saúde do 

Bairro Felipe Camarão, uma das unidades está sediada numa casa pequena que 

precisa do apoio dos vereadores, a unidade mista dali suporta uma maternidade, 

que anteriormente recebeu recursos do Projeto Cegonha e hoje a Zona Oeste está 

sentindo falta dessa maternidade, que não funciona mais e precisa retornar e 
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falta ali também o Sonar, um equipamento que escuta os batimentos cardíacos 

da criança e, às vezes, o Sonar é adquirido com recursos próprios dos médicos. 

Ainda na segunda-feira visitou a Pracinha dos Barreiros, em Felipe Camarão, a 

Praça Santa Paula Francinete, onde já conseguiu por duas vezes a limpeza e 

agora será revitalizada, através de emenda do seu mandato e com o apoio da 

prefeitura e da SEMSUR e nesta semana ainda vai fazer o levantamento de 

recursos para reformá-la. Ainda na segunda-feira, o seu mandato esteve presente 

no Bairro Ponta Negra participando do anúncio do governo federal através do 

Ministério do Desenvolvimento Regional sobre a questão da engorda e 

repaginação da Praia de Ponta Negra, visando alavancar o turismo na área. 

Parabenizou o Ministro Rogério Marinho, o governo federal e a prefeitura de 

Natal. Ainda naquele dia esteve em Nova Descoberta, na Escola Ulisses de Góis 

para discutir a questão da retomada das linhas do transporte público, 

considerando um desrespeito as mudanças no sistema. A comunidade quer a 

volta das linhas nºs 47, 48 e 66, pois agora as pessoas têm que se deslocar até a 

Avenida Salgado Filho para conseguir um transporte e irem as suas atividades. 

Natal tem um transporte público de má qualidade, deficitário, os ônibus são 

verdadeiras latas velhas e não sabe como se paga a STTU e ao SETURN, um 

transporte que não tem licitação, não tem contrato ou segurança jurídica e quem 

sofre com tudo isso é quem utiliza esse transporte público. Ele já pegou muito 

ônibus e conhece essa realidade, inclusive não sabe por que chamam transporte 

público se as pessoas pagam caro para ter um transporte sem qualidade. Cedeu 

um aparte ao colega Eribaldo Medeiros, que se somou às considerações dele 

sobre o sistema de transporte de Natal que é caótico, diferentemente de outras 

cidades, cujo transporte público é organizado e aqui em Natal há o monopólio 

que precisa ser quebrado. O vereador Eribaldo Medeiros disse que faz parte da 

comissão de transporte e como membro deve exigir um serviço de qualidade. O 

orador retomou seu discurso, dizendo que seu mandato recebeu uma comissão 

de médicos, que discutiu a valorização da classe, são médicos da estratégia da 

família. Esteve ontem no Bairro Lagoa Azul para discutir também a questão do 

transporte público, que é uma prioridade do seu mandato e ainda hoje pela 

manhã foi ao Bairro Felipe Camarão para fiscalizar as suas emendas, entregando 

àquela comunidade carente, cento e cinquenta cestas básicas, através da 

SEMTAS, parabenizando a Secretaria que garantiu a segurança alimentar 

daquelas famílias. Esteve na Avenida Seis, para verificar a finalização de uma 

obra, mas não recapearam as vias e as casas que ficam no entorno da Lagoa São 

Conrado, estão a mercê de enfrentar sérios problemas. A SEMOV precisa 

terminar a obra, mas a empresa está reclamando da majoração do preço 

combustível e do asfalto para poder concluí-la. Finalizando, disse que 

desenvolve um mandato produtivo desde que aqui chegou, buscando melhorias à 

população de Natal. Quarta Oradora Vereadora MARGARETE RÉGIA ao 

subir a Tribuna, saudou a todos os telespectadores e a presidência. Destacou a 

luta pelas comunidades, ao qual com ênfase, destacou ser feita por muitos 

parlamentares, em destaque, ao presidente da referida sessão, vereador Luciano 
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Nascimento. Parabenizou seus edis da atual legislatura. Contou com a 

contribuição em seu discurso, com a participação do vereador Chagas Catarino, 

onde o excelentíssimo parlamentar destacou o trabalho feito no bairro de Lagoa 

Azul, ao qual, trouxe os méritos da referida para com os trabalhos na 

comunidade. Definiu ser sem demagogia e sem utilização de métodos 

considerados de má fé e prejudicialidade a segurança jurídica e efetiva dos 

pleitos. Destacou novamente a forma dos parlamentares da casa trabalharem e 

elogiou a todos em geral. Parabenizou-a. Com a devolutiva da fala, citou a ex-

governadora Wilma de Farias, ao qual destacou a sua atuação e ensinamentos 

como gestora e destacou a atuação em comunidades. Lembrou a atuação da 

mesma, como secretária de habitação, onde, com ênfase, trouxe as inúmeras 

operações de habitações abertas, ao qual ocorreram. Trouxe algumas obras de 

destaque, que ocorreram na sua área de atuação (Soledade II), como a 

duplicação da avenida Itapetinga, a separação de mulheres com homens nos 

antigos pavilhões da penitenciária João Chaves. Em transparência, confirmou 

seus requerimentos, ao qual, já apontados nas respectivas atas anteriores a essa. 

Destacou também, sua condecoração como “moradora quintesse”, bairro onde 

nasceu. Informou também, acerca da emenda de imposição da Deputada Federal 

Carla Dickson, onde irão ser feitas obras na localidade Alto da Torre (...), com 

uma parte cedida ao vereador Luciano Nascimento, o parlamentar corroborou 

com a condecoração recebida no bairro das Quintas. Retomou seu discurso e 

falou acerca de ser “uma voz para as comunidades mais carentes”, onde a qual, 

anunciou que o bairro do Alto da Torre, será calçado e haverá assim, dignidade 

aos moradores da localidade. Conclamou a ajuda da Casa nesta pauta. Trouxe 

também, nova emenda destinada ao bairro das Quintas, Planalto e Parque 

Floresta, sendo ministradas pela mesma referida parlamentar federal. Destacou 

acerca da Sessão Inclusiva dessa 19ª legislatura da Câmara Municipal de Natal. 

Destacou também, acerca das cestas básicas, distribuídas pela respectiva 

secretaria compete de Natal, destacou também, participações em outras 

demandas, ao qual destacou a cobrança do compromisso na iluminação natalina 

para a Ponte Presidente Costa e Silva (Ponte de Igapó), e demais demandas 

solicitadas. Parabenizou as eleições para presidentes dos conselhos do Bairro de 

Santa Catarina e Gramoré. Agradeceu as parabenizações do vereador Herbeth 

Sena e parabenizou o retorno da Líder da bancada de Governo, Vereadora Nina 

Souza; Quinto Orador Vereador MILKLEI LEITE Ao ocupar a tribuna saudou 

os colegas vereadores, os telespectadores da TV Câmara e todos que estavam 

lhe assistindo na sessão. Registrou a vinda do prefeito Álvaro Dias a esta Casa 

para entregar o Plano Diretor e por esta ocasião, a vereadora Brisa Bracchi 

vinculou nas redes sociais que a bancada independente não compareceu ao 

evento como forma de protesto. Isso não aconteceu, esclarecendo que essa 

bancada não é oposição à Cidade de Natal e foi criada para analisar com cautela 

todas as matérias que venham a esta Câmara para benefício do povo. Disse que 

tem um gabinete no seu bairro e hoje iria atender a comunidade ali, assim como 

faz nas sextas-feiras. O amigo Anderson Lopes está viajando a Mossoró e os 
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demais colegas da bancada tinham compromissos e não é uma maneira de 

protesto. A colega postou uma crítica no perfil dela, mas o orador enfatizou que 

a bancada independente vai apoiar situações que favoreçam a população e vai 

votar em matérias relevantes à mesma. Anunciou que seu amigo Fernando Luiz, 

que está neste plenário, foi eleito secretário-geral da CONAN, numa eleição que 

houve no Congresso Nacional da CONAN - Brasil, em Belém, assim como o 

Pastor Silvestre, que foi eleito para o Departamento Nacional de Evangelismo e 

a senhora Ilma, representando a Defesa das Crianças e dos Adolescentes, 

parabenizando todos eles. Disse que está acompanhando a questão do redesenho 

das linhas do transporte público em Natal e percebe algumas falhas na 

denominação dessas linhas, que vai deixar a população aflita para poder 

entender, mas ainda é cedo para reclamar e já que foram retiradas muitas linhas, 

essa mudança vai deixar o usuário do transporte, confuso. Em algumas situações 

o cidadão vai ter que pegar três ônibus e as pessoas querem saber se vão ter que 

pagar novamente a passagem, se vai ter abrigo. Antes quem mora, por exemplo, 

no Bairro Jardim Progresso, pegava uma linha de transporte e ia direto ao Natal 

Shopping e hoje terá que pegar três linhas. Seu mandato deu várias 

contribuições à STTU, porém no seu ponto de vista, está um estudo piorado em 

relação ao sistema antigo e também não colocaram nenhuma linha para atender à 

Rodoviária e foi o que mais o povo clamou e tem que ter uma ferramenta para as 

pessoas se comunicarem e pode ser através das lideranças comunitárias, já que 

algumas são ligadas ao vereador e assim, facilitará o mapeamento e irá melhorar 

o sistema. Se os edis não fizerem nada, o sistema continuará beneficiando as 

empresas porque um percurso que era de vinte quilômetros vai ser agora 

percorrido em cinco. Ele não aceita esse tipo de situação e está acompanhando 

todas as reuniões nos bairros e vai fazer intervenção quando julgar necessário. 

Sexto Orador Vereador KLEBER FERNANDES ao fazer uso da palavra, 

destacou a visita/entrega pelo Prefeito de Natal (Álvaro Dias) do Plano Diretor, 

ao qual destacou a urgência em sua discussão e constatou o atraso/crise 

econômica/social/financeira e ao que, se dar em contrapartida a um travamento 

pelo engessamento do Plano Diretor, que de urgência requer revisão. Afirmou 

que a cidade “clama” por tal revisão, pois será de novos horizontes e 

perspectivas, tal apreciação. Exemplificou a falta de estrutura no lado esquerdo 

da ladeira, do sol, ao qual, pôs em comparação, um lado (justamente) 

desenvolvido e o outro não! Reforçou seu argumento na questão da 

empregabilidade, pois com todas essas ações de sustentabilidade, haverá o 

incremento e devidas incorporações. Afirmou que todas as discussões exigidas, 

foram contempladas, ao qual os delegados eleitos para a matéria, foram e 

tiveram as suas discussões devidamente apreciadas. Estabeleceu que os debates, 

audiências públicas e demais discussões, serão estabelecidas e outorgadas, onde 

a primazia pelo desenvolvimento, será orquestrada. Estabeleceu que os critérios, 

as demandas e expectativas, serão atendidas, ao qual, externou esperança em 

maestria, para o que tange a temática e importância da matéria, onde estimou a 

prioridade na modernidade, no que tange às expectativas da referida. Trouxe a 
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exemplificação da cidade de Dubai, nos Emirados Árabes Unidos, onde lembrou 

a história da mesma, que era um deserto, trouxe para o exemplo de da sua 

atualidade e destacou o olhar de futuro, para com a qual, e que, estimou e 

esperançou desse mesmo tipo de “olhar” para a Cidade do Natal, conclamou que 

para que o futuro possa a “bater na porta natalense”, é preciso esse esforço 

mútuo, para a sua devida implementação de um completo e discutido Plano 

Diretor. Destacou o amplo debate para que a relevância e a totalidade da 

matéria, sejam à fundo exploradas e consagradas. Agradeceu. Sétimo Orador 

Vereador NIVALDO BACURAU Usou a tribuna para saudar todos. A seguir 

prestou homenagem e parabenizou à líder do governo, vereadora Nina Souza, 

destacando que hoje no gabinete civil da prefeitura, ela junto com o General 

Girão e o prefeito de Natal, conseguiram uma emenda no valor de quinze 

milhões de reais para beneficiar a área do San Vale, localizada na Zona Sul de 

Natal. Concordou com as palavras do vereador Kleber Fernandes, quando disse 

que o edil não deve se preocupar só com troca de lâmpadas e sim em trazer 

benefícios à população, buscando emendas junto à bancada federal para 

melhorar a cidade. Hoje o vereador kleber Fernandes falou também sobre o 

Plano Diretor de Natal e esse projeto precisa acontecer aqui e os edis não devem 

ficar pensando em bancadas de governo, têm que pensar em Natal, uma vez que 

foram eleitos para fazer uma cidade melhor, não podem ficar fazendo picuinhas, 

precisam se unir e buscar experiências com os pares mais antigos, que já 

analisaram o Plano Diretor. Neste momento deve se pensar no avanço, pois 

Natal está atrasada em relação a João Pessoa, em dez ou quinze anos. A 

importância desse Plano passa por todos que precisam discutir e tentar fazer o 

melhor nisso tudo, pois vão votar o avanço para Natal e pensar nas futuras 

gerações. Agradeceu às Secretarias envolvidas SEMSUR, FUNCARTE e SEL 

para o andamento da obra da Área de Lazer do Panatis, que iniciou com a pista 

de caminhada e a partir de hoje passou a abrir às dezesseis horas, beneficiando a 

prática esportiva. Disse que conseguiu a recuperação da quadra de esportes dali 

através de emenda. Amanhã na Unidade de Saúde Bela Vista, no Bairro Igapó, 

vai fazer a comemoração do aniversário do SUS, convidando os membros da 

Comissão de Saúde desta Casa para prestigiarem o evento, que contará com uma 

feirinha de artesanato e com outros serviços. Igapó é um bairro que não tem 

presidente de conselho, pois o que tem foi eleito há mais de vinte anos, ali não 

tem um clube de mães. Sua pessoa tem certeza de que está fazendo um mandato 

digno em prol daquele povo. Neste final de semana, dia três de outubro, o 

Conjunto Igapó completará quarenta e cinco anos de existência, agradecendo a 

acolhida dos moradores a sua família e seu mandato vai comemorar com um 

torneio de futebol e com outras atividades. Parabenizou os moradores daquela 

região, onde tem contribuído com bem feitorias. A seguir, o Senhor 

Segundo Secretário faz a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual é 

aprovada, por unanimidade de votos dos vereadores presente. 

EXPEDIENTE LIDO : Projeto de Resolução nº 29/2021, de autoria da 

Vereadora Camila Araújo. Projeto de Lei Complementar nº 9/2021, de autoria 
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do Chefe do Executivo Municipal. Projetos de Lei nºs  626, 627 e 628/2021, de 

autoria do Vereador Eribaldo Medeiros. Projeto de Lei nº 629/2021, de autoria 

do Vereador Raniere Barbosa. Projeto de Lei nº 630/2021, de autoria da 

Vereadora Camila Araújo. Memorando nº 14/2021, de autoria do Vereador 

Eriko Jácome. Justificativa de ausência. Memorando nº 82/2021,de autoria da 

Vereadora Brisa Bracchi. Justificativa de ausência. Justificativa de ausência do 

Vereador Anderson Lopes. Proposições apresentadas em plenário para 

ciência de acordo com o art. 166 do RI: Projeto de Lei nº 21/2021, de autoria 

do Vereador Nivaldo Bacurau. Projeto de Lei nº 267/2021, de autoria do 

Vereador Chagas Catarino. Projeto de Lei nºs 313 e 314/2021, de autoria do 

Vereador Anderson Lopes. Projeto de Lei nº 341/2021, de autoria do Vereador 

Chagas Catarino. Projetos de Lei nºs 361, 396 e 397/2021, de autoria do 

Vereador Luciano Nascimento. Projeto de Lei nº 373/ 2021, de autoria da 

Vereadora Margarete Régia.  Requerimentos n.ºs 3299, 3300 e 3301/2021, de 

autoria da Vereadora Ana Paula. Requerimentos n.ºs 1529, 3159 e 3160/2021, 

de autoria do Vereador Anderson Lopes. Requerimentos n.ºs  3359 e 3360/2021, 

de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requerimentos n.ºs  3351, 3352 e 

3353/2021, de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. Requerimentos n.ºs  3342, 

3343 e 3344/2021, de autoria da Vereadora Camila Araújo. Requerimentos n.ºs 

3194, 3195 e 3196/2021, de autoria do Vereador Chagas Catarino. 

Requerimento n.º 3214/2021, de autoria da Vereadora Divaneide Basílio. 

Requerimento n.º 3329/2021, de autoria do Vereador Eribaldo Medeiros. 

Requerimentos n.ºs 3330, 3331 e 3332/2021, de autoria do Vereador Geovane 

Peixoto. Requerimentos n.ºs 3345, 3346 e 3347/2021, de autoria do Vereador 

Hermes Câmara. Requerimentos n.ºs 3263, 3264 e 3265/2021, de autoria do 

Vereador Kleber Fernandes. Requerimentos n.ºs 3326, 3327 e 3328/2021, de 

autoria do Vereador Luciano Nascimento. Requerimentos n.ºs 3247, 3248 e 

3249/2021, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Requerimentos n.ºs 3354, 

3355 e 3356/2021, de autoria do Vereador Milklei Leite. Requerimentos n.ºs 

3224, 3225 3226/2021, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requerimentos n.ºs 

3323, 3324 e 3325/2021, de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. 

Requerimentos n.ºs 3335, 3336 e 3337/2021, de autoria do Vereador Pedro 

Gorki. Indicação n.º 07, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requerimentos 

n.ºs 3272 e 3357/2021, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requerimentos 

n.ºs 3231, 3232 e 3233/2021, de autoria do Vereador Professor Robério Paulino. 

Requerimentos n.ºs 3311, 3312 e 3313/2021, de autoria do Vereador Raniere 

Barbosa. Requerimento n 3334/2021, de autoria do Vereador Robson Carvalho. 

Requerimentos n.ºs 3254, 3256 e 3257/2021, de autoria do Vereador Tércio 

Tinoco. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 240 de 2018, de autoria do 

Vereador Robson Carvalho. Exige apresentação de comprovante de vacinação 

no ato da matrícula em creches e estabelecimentos de ensino infantil, 

fundamental e médio, e dá outras providências. Retirado de pauta, apedido do 

autor. Projeto de Lei nº 43 de 2020, de autoria do Vereador Robson Carvalho.                   

Dispõe sobre a utilização de material publicitário nos veículos de transporte 
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escolar do município de Natal, com intuito de combater o bullying e pedofilia, e 

dá outras providências. Aprovado por unanimidade, em segunda discussão, com 

o Veto mantido. Projeto de Lei nº 326 de 2021, de autoria da Vereadora Brisa 

Bracchi. Dispõe sobre a Política Municipal de Desenvolvimento e Apoio às 

Atividades das Pescadoras e Pescadores Artesanais no âmbito do município do 

Natal/RN, e dá outras providências. Retirado de pauta, a pedido da autora. 

Processo nº 57 de 2020, de autoria do Chefe do Executivo Municipal.  Veto 

Integral ao Projeto de Lei nº 265/2020, de autoria do Vereador Klaus Araújo, 

que "Dispõe sobre a concessão de auxílio emergencial aos prestadores de 

serviço de transporte escolar, público e privado, em virtude dos impactos sociais 

e econômicos da pandemia de COVID-19, no âmbito do Município de Natal, e 

dá outras providências." Conforme Mensagem nº 79/2020. Retirado de pauta , a 

pedido do Vereador Klaus Araújo. DECLARAÇÕES DE VOTOS: 

VEREADOR BISPO FRANCISCO DE ASSIS declarou pelas razões ditas na 

discussão pela Líder do Governo, onde expôs as alternativas de redução do ISS, 

onde reiterou o compromisso de cobrança pela Líder junto ao Prefeito e 

alternativas dadas, pela referida. Por tais razões, votou NÃO e contra o parecer 

da Comissão de Justiça; VEREADOR RANIERE BARBOSA se disse mais 

objetivo quanto a discussão. Expôs que o mérito é indiscutível, porém, sem 

ações de metas previstas no PPA (Plano Plurianual) e tão pouco na LDO (Lei de 

Diretrizes Orçamentárias), ao qual, entrariam em barreiras com as referidas leis 

já citadas. Conclamou cuidado na redação de projetos desse tipo, para evitar 

essas situações de impedimentos e por vias constitucionais e orçamentárias. 

Votou não, contra o parecer da CCJ; VEREADOR PROFESSOR ROBÉRIO 

PAULINO puxou o assunto no que tange a questão de vedações e com 

argumentações da validade do mérito. Disse educadamente que as matérias têm 

tido esses comportamentos constantemente, ao qual, constatou que há Projetos 

seus e que estão parados a 7 (SETE) meses. Justificou também a necessidade da 

questão, ao qual citou que são 150 (CENTO E CINQUENTA PESSOAS) que 

serão beneficiadas pela tal matéria, onde expôs que houve a perda de renda, 

pelos tais. Deu a solução de usar a renda extra, para cobrir tal propositura. Votou 

SIM, favorável à CCJ e seu parecer; VEREADOR ROBSON CARVALHO, 

enalteceu o discurso anterior, ao qual, corroborou com a situação do pacto 

federativo, onde conclamou revisão desse pacto, ao qual, externou fé, nessa 

devida revisão. Votou NÃO, ao final. Processo nº 61 de 2020, de autoria do 

Chefe do Executivo Municipal.  Veto Integral ao Projeto de Lei nº 246/2019, de 

autoria do Vereador Chagas Catarino, em que "Dispões sobre a sinalização das 

vias públicas nos locais onde existem estabelecimentos de ensino público ou 

particulares do Município de Natal, e dá outras providências". Conforme 

Mensagem nº 084/2020. Aprovado por unanimidade, pela derrubada do Veto. 

Projeto de Lei nº 129 de 2015, de autoria do Ex-Vereador Cabo Jeoas e 

subscrito pela Vereadora Nina Souza.  Estabelece o fornecimento periódico de 

kits básicos de primeiros socorros às creches e escolas de educação infantil da 

rede municipal de ensino de Natal, e dá outras providências. Aprovado por 
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unanimidade, em primeira discussão. DECLARAÇÕES DE VOTOS: 

VEREADORA NINA SOUZA declarou em direção ao vereador Professor 

Robério Paulino, explicou que tem que se haver a diferenciação de vícios de 

iniciativa ou não, onde a qual, expôs que o Projeto do mesmo, continha tais 

vícios... Especificou que o referido Projeto de Lei em questão, não contém 

nenhum vício legal e destacou e consignou seu voto em SIM, pela 

aprovação.Projeto de Lei nº 145 de 2021, de autoria da Vereadora Ana Paula. 

Institui a Política Municipal de Prevenção ao Abandono e Evasão Escolar, e dá 

outras providências. Aprovado por unanimidade, em primeira discussão. 

Projeto de Lei nº 50 de 2020, de autoria do Vereador Preto Aquino. Fica 

obrigado a disponibilidade em números iguais de vagas reservadas para 

operadores de transporte por aplicativo, aonde já exista vagas disponibilizadas 

para Taxi. Adiada a votação em razão do encerramento da sessão. Projeto de 

Lei nº 31 de 2021, de autoria do Vereador Herberth Sena. Dispõe sobre a oferta 

de merenda escolar adequada para alunos diabéticos, hipertensos ou obesos na 

Rede Pública Municipal de Ensino. Retirado de pauta,  a pedido do autor. 

Projeto de Lei nº 83 de 2021, de autoria do Vereador Geovane Peixoto.  

“Dispõe sobre a obrigatoriedade dos fornecedores a entregar medicamentos e 

materiais cirúrgicos adquiridos com dinheiro público que estejam com no 

mínimo 80% do tempo de validade e dá outras providências” Retirado de pauta, 

a pedido do autor. Requerimento nº. 3273/2021, de autoria da Vereadora Ana 

Paula. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando limpeza da lagoa 

na Rua Ouro Preto, no conjunto Pirangi - III etapa, conjunto Neópolis. 

Requerimento nº. 3274/2021, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que 

seja enviado ofício à STTU, solicitando lombada na Avenida São Miguel dos 

Caribes, próximo ao Bar do Bicudo, Conjunto Pirangi - III etapa, Bairro 

Neópolis. Requerimento nº. 3275/2021, de autoria da Vereadora Ana Paula. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a manutenção da 

academia da terceira idade da Praça Joaquim Eufrasio, na Avenida Caparaó, 

conjunto Pirangi, Bairro Neópolis. Requerimento nº. 3276/2021, de autoria do 

Vereador Anderson Lopes. Requer que seja enviado ofício à Secretaria 

Municipal de Saúde, solicitando que seja efetuado o serviço do carro fumacê, 

para o Conjunto Soledade II, Bairro Potengi, Natal/RN. Requerimento nº. 

3277/2021, de autoria do Vereador Anderson Lopes. Requer que seja enviado 

ofício à SEL, solicitando a manutenção da pintura e colocação de grades/rede de 

proteção para a Praça Guarujá, na Rua Praça Guarujá, Conjunto Gramoré, Bairro 

Lagoa Azul, Natal/RN. Requerimento nº. 3278/2021, de autoria do Vereador 

Anderson Lopes. Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando a 

limpeza de toda área externa a Lagoa de Captação, localizada na Rua Tarauca, 

Conjunto Santarém, Bairro Potengi, Natal/RN. Requerimento nº. 3237/2021, 

de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requer nos termos regimentais da Câmara 

Municipal de Natal, que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando 

URGENTEMENTE, a podação da árvore localizada na Rua Silvio Caldas nº43 

no Bairro da Cidade da Esperança, próximo ao café cidadão. Requerimento nº. 
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3238/2021, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requer nos termos 

regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja enviado ofício à URBANA, 

solicitando o mutirão de limpeza em toda extensão do canal do Rio das Quintas, 

situada na Rua Santa Helena no trecho entre Avenida 12 com a Avenida 

Industrial João Francisco da Motta no Bairro das Quintas, onde será realizado a 

Festa das Crianças da Comunidade no Dia 12.10.2021. Requerimento nº. 

3317/2021, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requer nos termos 

regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando Urgentemente, a poda das árvores localizada Rua Macaé, 2006 no 

Conjunto Santa Catarina, ao lado da UPA do Potengi. Requerimento nº. 

3284/2021, de autoria da Vereadora Brisas Bracchi. Requer que seja enviado 

ofício à STTU, solicitando a apresentação do cronograma de reuniões sobre a 

nova rede de transportes de Natal que engloba as Zonas Leste e Oeste desta 

Capital. Requerimento nº. 3286/2021, de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. 

Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando o retorno IMEDIATO da 

linha de ônibus 66, bem como justifique a interrupção do serviço da referida 

linha. Requerimento nº. 3287/2021, de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a recuperação de via 

(Operação Tapa Buraco) na Rua Lucas Bicalho, em frente a casa nº 61, no bairro 

das Rocas. Requerimento nº. 3318/2021, de autoria da Vereadora Camila 

Araújo. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a implantação de 

lombada na Rua Garanhuns, nº 08, situada no Bairro Cidade da Esperança. 

Requerimento nº. 3319/2021, de autoria da Vereadora Camila Araújo. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a realização de limpeza na Praça 

situada na Rua da Fé com a Rua São Francisco, localizada na Comunidade 

Barreiros, Bairro Felipe Camarão. Requerimento nº. 3320/2021, de autoria da 

Vereadora Camila Araújo. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a 

revitalização das faixas de pedestres situadas no cruzamento da Rua Baraúna 

com a Rua dos Pajeús próximo ao Lojão das Carnes, Bairro Alecrim. 

Requerimento nº. 3239/2021, de autoria do Vereador Chagas Catarino. 

Solicitando da URBANA a Limpeza e Capinação, na Rua Poeta José dos Santos, 

Loteamento Ki-Panorama, bairro Pajuçara Natal/RN. Requerimento nº. 

3241/2021, de autoria do Vereador Chagas Catarino. Solicitando da SEMOV a 

Operação Tapa Buracos, na Rua Verdes Mares, no Loteamento Ki-Panorama, 

Bairro Pajuçara, Natal/RN. Requerimento nº. 3242/2021, de autoria do 

Vereador Chagas catarino. Solicitando da URBANA a Limpeza e Capinação, na 

Rua Verdes Mares, Loteamento Ki-Panorama, n Bairro Pajuçara, Natal/RN. 

Requerimento nº. 3234/2021, de autoria da Vereadora Divaneide Basílio. 

Requer à Mesa Diretora da Câmara Municipal de Natal a disponibilidade do 

Plenário Erico Hackradt na data de dezoito de novembro às 18:30hs para 

realização da Sessão Solene Zumbi dos Palmares. Requerimento nº. 

3267/2021, de autoria da Vereadora Divaneide Basílio. Requer que seja enviado 

ofício à Secretaria Municipal de Saúde de Natal, solicitando informações e 

esclarecimentos sobre os recursos financeiros efetivados/repassados, desde o 
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ano de 2020 até atual data, pelo Ministério da Saúde, através do FAN - 

Financiamento das Ações de Alimentação e Nutrição implementadas na esfera 

Municipal pela Política Nacional de Alimentação e Nutrição (PNAN). 

Requerimento nº. 3268/2021, de autoria da Vereadora Divaneide Basílio. 

Requer que seja enviado ofício ao Prefeito, Álvaro Costa Dias, solicitando 

informações e esclarecimentos sobre os aportes financeiros 

efetivados/repassados, desde o ano de 2020 até presente data, ao Fundo 

Municipal de Combate à Fome. Requerimento nº. 3205/2021, de autoria do 

Vereador Geovane Peixoto. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando a operação tapa buraco paralelepípedo em toda a extensão da Rua 

Alvorada do Norte, Conjunto Parque dos Coqueiros, Bairro Nossa Senhora da 

Apresentação, CEP 59.115-230. Requerimento nº. 3206/2021, de autoria do 

Vereador Geovane Peixoto. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando a operação tapa buraco em asfalto no cruzamento da Avenida Pedro 

Alvares Cabral com Avenida das Seringueiras, Conjunto Parque dos Coqueiros, 

Bairro Nossa Senhora da Apresentação, CEP 59.115-00. Requerimento nº. 

3207/2021, de autoria do Vereador Geovane Peixoto. Requer que seja enviado 

ofício à URBANA, solicitando a retirada de entulhos e limpeza em toda 

extensão da Rua Alvorada do Norte, Conjunto Parque dos Coqueiros, Bairro 

Nossa Senhor da Apresentação, CEP 59.115-230. Requerimento nº. 3288/2021, 

de autoria do Vereador Hermes Câmara. Requer que seja enviado ofício à 

SEMOV, solicitando a Operação Tapa-buraco e recapeamento asfáltico na 

Rotatória da Avenida Almirante Alexandrino de Alencar com a Avenida Rui 

Barbosa, Bairro Tirol. Requerimento nº. 3289/2021, de autoria do Vereador 

Hermes Câmara. Requer que seja enviado ofício à SEMOV solicitando a 

Recuperação do Canteiro Central da Avenida Mar Vermelho, em frente ao 

número 12, Conjunto Parque das Dunas, Bairro Pajuçara. Requerimento nº. 

3260/2021, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requer nos termos 

regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja enviado ofício à URBANA, 

solicitando o Serviço de limpeza de Boca de Bueiro na Rua Maestro Waldemar 

de Almeida, na esquina do final do posto, entre a Rua coronel Domingues, no 

Bairro do Alecrim. Requerimento nº. 3261/2021, de autoria do Vereador 

Kleber Fernandes. Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal de 

Natal, que seja enviado ofício SEMOV, solicitando o Serviço de limpeza de 

Boca de Bueiro na Rua Maestro Waldemar de Almeida, na esquina do final do 

posto, entre a Rua coronel Domingues, no Bairro do Alecrim. Requerimento 

nº. 3262/2021, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requer nos termos 

regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja enviado ofício à URBANA, 

solicitando o Serviço de limpeza de Galerias de Esgoto na Rua Baía de São 

Marcos, no bairro do Alecrim. Requerimento nº. 3304/2021, de autoria do 

Vereador Luciano Nascimento. Requer que seja enviado ofício a URBANA, 

solicitando a limpeza, capinação, retirada de lixo e pintura no canteiro central, 

localizado na Av. Alexandrino de Alencar, Bairro Alecrim, Zona Leste da 

Cidade do Natal/RN. Requerimento nº. 3305/2021, de autora do Vereador 
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Luciano Nascimento. Requer que seja enviado ofício a SEMSUR, solicitando a 

implantação de uma nova Academia da Terceira Idade, no entorno da Escola 

Municipal Joaquim Honório, localizada na Rua Presidente Mascarenhas, Bairro 

Alecrim, Zona Leste da Cidade do Natal/RN. Requerimento nº. 3306/2021, de 

autoria do Vereador Luciano Nascimento. Requer que seja enviado ofício a 

SEMOV, solicitando a recuperação de pavimentação, através da operação tapa 

buracos, na Rua da Fé, Comunidade dos Barreiros, Bairro Felipe Camarão, Zona 

Oeste da Cidade do Natal/RN. Requerimento nº. 3243/2021, de autoria da 

Vereadora Margarete Régia. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando 

Estudo Técnico para implantação de sinal de trânsito entre as Ruas Monte Rei e 

Agrestina no Bairro Planalto - Natal/RN. Requerimento nº. 3244/2021, de 

autoria da Vereadora Margarete Régia. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando Academia da Terceira Idade, na Praça Muriaé, Conjunto 

Santarém, Bairro Potengi - Natal/RN. Requerimento nº. 3245/2021, de autoria 

da Vereadora Margarete Régia. Requer que seja enviado ofício à STTU, 

solicitando Estudo Técnico para implantação de sinal de trânsito entre as Ruas 

Monte Rei e Agrestina no Bairro Planalto - Natal/RN. Indicação nº. 08/2021, de 

autoria do Vereador Milklei Leite. Requer que seja enviado ofício ao Senhor 

Álvaro Dias, digníssimo Prefeito Municipal, indicando-lhe que encaminhe 

Mensagem a esta Casa Legislativa, acompanhada de Projeto de Lei instituindo o 

Plano Municipal de Mobilidade Urbana de Natal. Requerimento nº. 3321/2021, 

de autoria do Vereador Milklei Leite. Requer que seja enviado ofício a STTU, 

solicitando a implantação de um dispositivo de controle de velocidade 

(Lombada), na Rua Gadelha CEP 59.114-110, sendo sugerido o local de 

implantação, em frente à residência de n° 6, no Conjunto Alvorada IV, Bairro 

Nossa Senhora da Apresentação. Requerimento nº. 3322/2021, de autoria do 

Vereador Milklei Leite. Requer que seja enviado ofício a STTU, solicitando a 

implantação de um dispositivo de controle de velocidade (Lombada), na Rua 

Dianapolis CEP 59.115-550, sendo sugerido o local de implantação, em frente à 

residência de N° 408, no Loteamento Aliança, Bairro Nossa Senhora da 

Apresentação. Requerimento nº. 3221/2021, de autoria da Vereadora Nina 

Souza. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR solicitando a remoção de 

duas árvores da espécie Cássia Amarela (Senna siamea), localizadas na calçada 

da residência nº 3282, bairro Candelária. Requerimento nº. 3222/2021, de 

autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que seja enviado ofício à SEL 

solicitando que seja novamente concedida a sala da Federação de Esportes de 

Combate do RN, localizada no Ginásio Nélio Dias. O espaço foi 

temporariamente fechado após a interdição para a reforma do Ginásio. 

Requerimento nº. 3223/2021, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que 

seja enviado ofício à STTU solicitando a instalação de uma placa sinalizadora de 

ponto de ônibus na Rua Desportista Jeremias Pinheiro da Câmara Filho, Bairro 

Ponta Negra, CEP 59088-105. A placa deve ser instalada entre os condomínios 

Serrambi II e Villa Park, tendo em vista que a antiga sinalização não se encontra 

mais presente e estava localizada em frente ao condomínio Serrambi II, gerando 
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transtornos aos utilizadores de transporte coletivo. Requerimento nº. 

3314/2021, de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando a limpeza e poda das árvores na Praça Maria José 

Lira, localizada à Rua Maria José Lira, Conjunto Panatis, Bairro Potengi. 

Requerimento nº. 3315/2021, de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. Requer 

que seja enviado ofício à URBANA, solicitando que sejam executados os 

serviços de capinação e limpeza da área entorno do CMEI Graça Mota, 

localizado à Rua Salvador, 256, Igapó, zona norte de Natal. Requerimento nº. 

3316/2021, de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando que seja executado o serviço limpeza da lagoa de 

captação da Avenida Paulistana, Conjunto Panatis, Bairro Potengi, zona norte de 

Natal. Requerimento nº. 3290/2021, de autoria do Vereador Pedro Gorki. 

Requer a SEMOV, em caráter de urgência, que seja feita manutenção das Vias 

com recapeamento asfáltico no cruzamento da Avenida Jaguarari com a Rua 

Miguel Castro, no bairro de Lagoa Nova, em Natal/RN. Requerimento nº. 

3291/2021, de autoria do Vereador Pedro Gorki. Requer que seja enviado ofício 

à URBANA, solicitando, para que seja realizada a regularização da coleta de 

lixo frequente e colocação de uma caçamba de lixos e entulhos (tarja de lixo), na 

Rua João XXIII, s/n, Mãe Luiza, Natal/RN, na ladeira de subida para Mãe 

Luiza, logo após a cigarreira Padre João Maria, Natal/RN. Requerimento nº. 

3269/2021, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requer o encaminhamento de 

um exemplar do presente requerimento à STTU, solicitando que seja feito uma 

Reunião juntamente com o Conselho Comunitário do Conjunto Cidade Satélite 

para ser tratado sobre o retorno da linha 44. Os moradores da região sentem falta 

do retorno dessa linha que circulou por mais de 30 anos fazendo esse itinerário 

e, sem nenhuma explicação, foi retirada de circulação, prejudicando os usuários, 

que são muitos, que precisam diariamente para chegar até o destino necessário. 

Requerimento nº. 3270/2021, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requer o 

encaminhamento de um exemplar do presente requerimento ao Prefeito da 

Cidade do Natal, solicitando que seja feito uma Reunião com a Secretaria 

Municipal de Transportes e Transito Urbano (STTU) juntamente com o 

Conselho Comunitário do Conjunto Cidade Satélite para ser tratado sobre o 

retorno da linha 44. Os moradores da região sentem falta do retorno dessa linha 

que circulou por mais de trinta anos fazendo esse itinerário e, sem nenhuma 

explicação, foi retirada de circulação, prejudicando os usuários, que são muitos, 

que precisam diariamente para chegar até o destino necessário. Requerimento 

nº. 3271/2021, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requer o encaminhamento 

de um exemplar do presente requerimento ao Prefeito da Cidade do Natal, 

solicitando que seja feito Reunião com a Secretaria Municipal de Transportes e 

Trânsito Urbano STTU,  juntamente com o Conselho Comunitário do Conjunto 

Nova Cidade para ser tratado sobre o retorno da Linha 36 que circulava dentro 

do Bairro Nova Cidade, para que seja normalizado o seu itinerário anterior à 

pandemia, é importante ressaltar que não existe nenhuma linha de ônibus 

circulando dentro do bairro. Requerimento nº. 3228/2021, de autoria do 
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Vereador Professor Robério Paulino. Requer ofício junto à SEMSUR no sentido 

de promover poda e remoção de árvores caindo, com raízes atingindo estruturas 

de paredes na em  Professora Maria Cristina Osório Tavares localizada em 

Felipe Camarão - Rua Antônio Carolino, 99 Requerimento nº. 3229/2021, de 

autoria do Vereador Professor Robério Paulino.  Requer seja enviado ofício 

junto à Secretaria Municipal de Educação para que seja prestada informações e 

providências sobre necessidades inerentes ao CMEI Moema Tinoco da Cunha 

Lima – Rua Jacuí, 217, Neópolis. Requerimento nº. 3230/2021, de autoria do 

Vereador Professor Robério Paulino. Requer seja enviado ofício junto à 

Secretaria Municipal de Educação para que seja prestada informações e 

providências sobre necessidades inerentes em - Emilha Ramos, localizada em 

Cidade Nova - Rua Dantas Barreto, 419. Requerimento nº. 3308/2021, de 

autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, Reiterando a solicitação da poda da árvore localizada na Rua Água 

Marinha, 294, Lagoa Nova. Conforme Processo: SEMSUR 20200505961, e 

Autorização de Remoção n°065/2021. Requerimento nº. 3309/2021, de autoria 

do Vereador Raniere Barbosa. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando reparo de calçamento da alameda marinho chagas, no Conjunto 

Parque dos Coqueiros – Bairro: Nossa Senhora da Apresentação, na Zona Norte 

desta Capital. Requerimento nº. 3310/2021, de autoria do Vereador Raniere 

Barbosa. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, Solicitando a implantação 

de decoração Natalina nas principais avenidas do conjunto Parque dos 

Coqueiros – Bairro: Nossa Senhora da apresentação, na Zona Norte desta 

Capital. Requerimento nº. 3303/2021, de autoria do Vereador Robson carvalho. 

Requer que A mesa diretora da Câmara Municipal de Natal providencie a 

confecção e emissão de Certificados em BRAILE, sempre que o homenageado 

seja pessoa cega. Requerimento nº. 3251/2021, de autoria do Vereador Tércio 

Tinoco. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando poda de árvores 

na Avenida São José, nas proximidades do cruzamento da Avenida Capitão Mor 

Gouveia, Bairro de Lagoa Nova, Zona Sul de Natal. Requerimento nº. 

3252/2021, de autoria do Vereador Tércio Tinoco. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando a poda das árvores do canteiro central entre as 

Avenidas Nascimento de Castro e Jaguarari, Bairro Lagoa Nova, Zona Sul de 

Natal. Requerimento nº. 3253/2021, de autoria do Vereador Tércio Tinoco. 

Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a instalação de um sinal de 

trânsito ou uma rotatória no cruzamento da Avenida João Hélio Alves Rocha 

com a Rua Agrestina, Bairro Planalto, Zona Oeste de Natal.   Submetido a votos 

são aprovados todos os Requerimentos constantes na pauta. Nada mais havendo 

a ser debatido, o Senhor Presidente agradece a presença de todos e 

declara encerrada a presente Sessão, do que para constar, Eu, 

Segundo Secretário, fiz lavrar a presente Ata que, depois de lida se 

aprovada, vai por mim assinada e pelos demais membros que 

formam a Mesa Diretora deste Poder Legislativo.                                                      
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